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A projektek az Eurépai Unié
tdmogatasaval valdsulnak meg.






A projekt alapvető célja egy egészséges, motiváló környezet megteremtése az Önkormányzat dolgozói számára. A projekt keretében nyílászárócserére valamint utólagos külső hőszigetelésre kerül sor. 

















A projekt alapvető célja egy egészséges, motiváló környezet megteremtése az Önkormányzat dolgozói számára. A projekt megvalósítása során kiemelt szempont az épület energiahatékonyságának megteremtése. A megvalósulás esetén az épület várható üzemeltetési költségei jelentős mértékben csökkennek, mely a hosszú távú fenntarthatóságot helyezi prioritásba, valamint nagymértékű fizetési kötelezettség könnyítést eredményez az Önkormányzatnak.


Az épület jelenlegi nyílászárói elavultak, jelentős mértékben elvetemedtek, így nehezen vagy egyáltalán nem záródnak, ezért a projekt keretében nyílászárócserére valamint utólagos külső hőszigetelésre kerül sor. 





A fejlesztés megvalósítását követően az épület primer energia fogyasztása mérséklődik, ezen pozitív hatások pedig közrejátszanak az ÜHG kibocsátás csökkentésében mely korunk legnagyobb problémája. A fejlesztés minden az épületbe látogató valamint dolgozó embernek a környezettudatosságot sugallja, felhívja a figyelmet a megóvandó értékekre.
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Az országos szlovák önkormányzatnál megkezdődik az energetikai fejlesztés
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